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ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΥΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΕΡΓΙΑ! 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ! 
 

Μπορούμε να ανατρέψουμε τους αντιασφαλιστικούς σχεδιασμούς! 
 

Οι σχεδιασμοί για την κοινωνική ασφάλιση δε αφορούν απλώς σε κάποια νέα αντιασφαλιστικά μέτρα, 
αλλά σε κατάργηση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, διάλυση του όποιου κοινωνικού χαρακτήρα της 
ασφάλισης είχε απομείνει. Χτυπούν μια μέγιστη κοινωνική κατάκτηση που κερδήθηκε με σκληρούς αγώνες των 
εργαζόμενων! 

Πρόκειται για πρωτοφανές χτύπημα σε όλες τις κατηγορίες συνταξιούχων, στο ύψος των συντάξεων, στις 
προϋποθέσεις συνταξιοδότησης, στις εισφορές. Για μια ζωή εργασίας δίνουν επίδομα φτώχειας! Το ασφαλιστικό 
δεν είναι μόνο η σύνταξη. Είναι η ασφάλιση του μικρού παιδιού, τα εμβόλια του. Είναι το φάρμακο, το επίδομα 
ασθένειας, οι ιατρικές εξετάσεις, οι παροχές υγείας και πρόνοιας. Είναι η προστασία της μητρότητας, η 
προστασία στον επαγγελματικό κίνδυνο. 

Στοχεύουν σε περεταίρω υποβάθμιση του δημόσιου συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης, ώστε η 
Ασφάλιση να γίνει προσωπική υπόθεση, τροφοδοτώντας έτσι την ιδιωτική υγεία και ασφάλιση. Ο διαρκής πόθος 
των μεγάλων επιχειρηματιών της υγείας για αποχώρηση του κράτους και της εργοδοσίας από τη χρηματοδότηση 
του ασφαλιστικού συστήματος αποτελεί την έναρξη χρυσών δουλειών με ζεστό χρήμα για τα αρπαχτικά των 
ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιρειών και των μεγαλεμπόρων της υγείας.  

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ κάνει τη βρώμικη δουλειά που δεν ολοκληρώσαν οι προηγούμενες 
κυβερνήσεις. Πιστή στη στρατηγική της ΕΕ, ακολουθεί κατά γράμμα τις απαιτήσεις ντόπιων και ξένων 
επιχειρηματικών ομίλων. Προσπαθούσαν να κερδίσουν χρόνο προτείνοντας τάχα «ισοδύναμα» μέτρα! Τώρα 
κάθε μέρα λένε κάτι διαφορετικό με στόχο να σκορπίσουν σύγχυση, να δυναμώσουν τη λογική «διαίρει και 
βασίλευε», να αποκρύψουν τη σφαγή που θα γίνει στο ασφαλιστικό, με νέες μειώσεις στις συντάξεις, αύξηση 
των ορίων ηλικίας μέχρι τα βαθιά γεράματα, με μείωση των κοινωνικών παροχών στην υγεία και την πρόνοια! 

Η ανατροπή των βάρβαρων μέτρων, απαιτεί τη συμμετοχή μας στους αγώνες, την οργάνωση μας 
στα σωματεία. Είναι το όπλο που μπορεί να φέρει αποτελέσματα. Οι δύο απεργιακές μάχες Νοέμβρη και 
Δεκέμβρη έδειξαν ότι η ελπίδα βρίσκεται στους αγώνες μας, στην οργάνωση μας. Με ισχυρό ταξικό μέτωπο 
μπορούμε να καθυστερούμε, να ματαιώνουμε σχεδιασμούς και μέτρα, αλλά αυτό δε φτάνει. Πρέπει να βάλουμε 
μπρος για να πάρουμε πίσω αυτά που χάσαμε, για νέες κατακτήσεις! Απαιτούνται αγώνες επιθετικοί, σκληρές 
αναμετρήσεις που θα στρέφονται ενάντια στα συμφέροντα του Κεφαλαίου, με σταθερό μέτωπο σε κυβέρνηση-
ΕΕ-μονοπώλια. Δεν συμβιβάζονται τα συμφέροντα του εργοδότη με τον εργαζόμενο, οι ανάγκες μας με τα 
κέρδη των επιχειρήσεων. Για να κερδίσουν οι εργαζόμενοι θα πρέπει να χάσουν οι επιχειρηματικοί όμιλοι!  

Η φροντίδα για την Υγεία, την Πρόνοια, τις συντάξεις είναι δικαίωμα του λαού, βασικό συστατικό της 
ανάπτυξης και της κοινωνικής προόδου. Η ανακοίνωση των νέων μέτρων από την κυβέρνηση να απαντηθεί 
αγωνιστικά. Η ασφάλιση είναι δικαίωμα! Καλούμε τους συναδέλφους να αγωνιστούμε για να αποτρέψουμε 
το νέο έγκλημα, για δημόσια, καθολική, υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση, που θα περιλαμβάνει τα 
συνταξιοδοτικά δικαιώματα, υπηρεσίες πρόληψης και αποκατάστασης της υγείας, παροχές και υπηρεσίες 
Κοινωνικής Πρόνοιας. 

 


